



2023世界F1H2O摩托艇锦标赛郑州大奖赛 资料图片

郑州龙湖再现速度与激情

世界F1H2O摩托艇锦标赛金秋十月再起航

还记得去年4月底郑东新区龙湖水域那场水上版“速度与激情”吗？金秋十月，这场世界级水上赛事——2024年世界F1H2O摩托艇锦标赛中国郑州大奖赛将再次在郑州举行。10月17日至19日，带上全家老少来郑东新区龙湖水域共同欣赏这场视觉饕餮盛宴吧！

据了解，本次郑州大奖赛将有9支世界顶级赛队，来自13个国家和地区的19位顶尖选手将驾驶赛艇在郑东新区龙湖水域展开逐浪竞技，向每小时266公里的极限速度发起挑战，尽情演绎驾驶技艺与高科技结合下的水上巅峰对决。

世界F1H2O摩托艇锦标赛是由国际摩托艇联合会于1981年发起和主办

的国际A类单项体育赛事，是世界级别最高、最具观赏性和影响力的城市景观动力艇赛事。弯道超越、高速碰撞甚至是翻船……这些惊险瞬间在比赛中屡见不鲜。因此，这项赛事也被称为水上版的“速度与激情”。比赛用艇更集高速度、高科技于一体，从赛艇外观材料到结构精密的驾驶舱，从发动机到螺旋桨，可以说都是机械与未来的结合。

继去年之后，世界F1H2O摩托艇锦标赛再度落户郑州，与郑州的高速发展定位有着相同的特质——在奋进中尽展蓬勃力量。从米字形高铁到自贸区再到引领中原城市群的发展，郑州城市发展不断迸发出新的活力。本次比赛举办地所在的郑东新区于2003年1月启动建设，20年间，郑东新区凭借高

起点规划建设，由一片鱼塘村落蝶变为一座建成区规模120平方公里、常住人口达130万的现代化国际化新城。2024年F1H2O摩托艇世锦赛将在这里再起航，现代化国际化新城又将迎来一项高水平国际赛事。

郑东新区龙湖作为郑州一张亮丽的名片，凭借优渥的生态环境，已然成为市民心中的网红打卡地。看微风吹动湖面，听湖水轻轻拍岸，闻闻花香，记录夕阳，岁月静好也不过如此。足球公园、龙湖全民健身中心、东西运河公园、龙湖湿地公园、凤山森林公园早已成为大众休闲娱乐的好去处，一年四季，游客络绎不绝。10月中下旬，正值龙湖畔粉黛乱子草开放的时节，置身美景之中欣赏2024年世界F1H2O摩托艇锦标赛中国郑州

大奖赛，亦静亦动，那该是何等惬意！

顶级体育赛事与每一座拥有文化底蕴的城市如影随形，让人不禁想起这个城市的鲜活、多彩和向上……承办国际性、全国性赛事，更是衡量一个城市建设水平、文化品位的重要标志。金秋十月天高气爽，马达轰鸣“郑”在加速。将于下月举行的2024年世界F1H2O摩托艇锦标赛中国郑州大奖赛，将全面展示郑州现代化国家中心城市的活力和魅力，这项再度在郑州起航的国际顶级赛事，也将有力推动郑州国际文化、体育、旅游及经贸交流合作，助力城市发展和产业集聚，让“国际郑”的朋友圈扩大到五湖四海，成为郑州“当好国家队、提升国际化”全面展示城市形象与风采的一个崭新窗口。 记者 陈凯

备受广大跑友关注的“郑州银行杯”2024郑州马拉松将于10月27日上午在郑东新区CBD鸣枪开跑。9月27日10点，本届赛事的报名通道将正式开启，参赛选手可通过赛事官方网站www.zhengzhou42195.com或“郑州马拉松”微信公众号，了解赛事相关信息并进行报名。9月30日，组委会将公布抽签结果。

@广大跑友“郑马”来了 今日10点报名 10月27日开跑



扫码一键报名

4万个参赛名额，其中全马15000人、半马10000人

2024郑州马拉松是中国田径协会A1类认证赛事，由郑州市人民政府主办，河南省田径自行车运动中心监管，郑州市体育局、郑东新区管理委员会、新华社新闻信息中心河南中心承办。今年的赛事总规模为40000人，其中马拉松项目参赛名额15000人，半程马拉松参赛名额10000人，健康跑及家庭跑项目（约5公里）参赛规模15000人。

作为郑州专属的马拉松赛事品牌，“郑马”此前已成功举办了三届，凭借专业的竞赛组织、独

具特色的赛事文化、贴心的跑者服务，收获了良好的社会效益及业界口碑，也赢得了众多跑友的广泛赞誉。

网络预报名截止时间为9月29日17时

今年“郑马”的马拉松项目和半程马拉松项目仍将采取网络预报名的方式进行，预报名截止时间为9月29日17时，组委会将于9月30日上午10时公布直通、中签及候补选手名单。健康跑、家庭跑项目报名则采取网络报名的方式，无须抽签，先到先得，报满即止。选手可以通过官方通道进行报名，也可识别文中二维码，一键报名。

设置了两种免抽签直通方式

连续参加过三届郑州马拉松同一项目且完赛的选手，本届继续报名同一项目，可免于抽签，获得直通资格。此外，马拉松、半程马拉松成绩排名达到对应年龄段直通条件的选手在提交报名信息、成绩通过审核之后可免于抽签，获得对应项目的直通资格。具备直通条件的选手，如在在规定时间内未完成报名手续，视为自动放弃直通资格。具体直通条件详见《报名须知》。

距离比赛正式鸣枪还有一个半月，今年的报名工作也相对紧张，总共只有3个工作日的时间。所以，组委会也特别提醒广大跑友，

及时了解赛事《竞赛规程》和《报名须知》，在规定时间内完成报名手续，以免错过金秋十月的这场“最中”的马拉松。

关注马拉松、半程马拉松项目
报名时间进程

9月27日10:00~9月29日17:00
马拉松、半程马拉松项目预报名
9月30日10:00~10月2日17:00
直通、中签、候补选手查询、缴费
10月3日10:00 候补中签结果公布
10月6日17:00前候补未中签选手退费（系统原路返回）

记者 郭韬略/文
郑马组委会供图



郑马资料图